

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate

ZIARUL BURSA ESTE CENZURAT PRIN JUSTIȚIE



Procesatorii speră ca țara noastră să obțină mărca o cotă de zahăr de 300.000 de tone

BURSA MĂRTI 13 APR. 2004 NR. 71 (2664) ANUL XIV 12+20 PAG. 6000 LEI

Totul vine prea tirziu pentru cei care doar așteaptă.

Elbert Hubbard



205 milioane de euro pentru reducerea riscului seismic

pag. 12

BANCA TRANSILVANIA BT

CNVM/Prima măsură adevărată contra furturilor de acțiuni

● Oficialii pieței nu au fost consultați în prealabil

Paul Micleșuș, comisar CNVM:



Adoptarea măsurii privind inserierea acțiunilor nu va afecta activitatea brokerilor. Ei vor introduce ordinele de tranzacționare la fel ca și până acum...

Anca Dumitru, director general al Rasdaq: "Presupun că scopul acestei dispunerii de măsură a fost descurajarea fraudei..."



Comisar Victor Eros s-a aflat la originea măsurilor de inseriere a valorilor mobiliare.

Septimiu Stoica, membru în comitetul BVB:



"Din punct de vedere tehnic, măsura este extraordinar de dificil de aplicat. Trebuia văzută cu sistem informatic este necesar pentru ca actul nu a fost proiectat în acest sens..."

Hotile pe Rasdaq și Bursa au început cu mai bine de patru ani în urmă, dar prima măsură adevărată de combatere a furturilor a fost adoptată de Comisia Națională a Valorilor Mobiliare (CNVM) abia anul acesta...

Insierirea valorilor mobiliare rezolvă, cu certitudine, problema traseului tuturor acțiunilor - premisa necesară pentru combaterea furturilor, evident, fără tăgădat, traseul titlurilor furate și responsabilitatea despăgubirilor...

ANALIZE



Citiți, în pagina 3, articolul "Consolidarea Registrului nu este doar o operațiune tehnică", semnat de MAKE.

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data including VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE and CELE MAI MARI DOBÂNZI.

"Renault" vine cu încă 108 milioane de euro la "Dacia"

Administratorii societății "Automobile Dacia" au propus acționarilor majorarea capitalului social al companiei cu 108,7 milioane de euro...

Siminel Andrei desființează propunerile BVB privind consolidarea pieței de capital

Propunerile de consolidare a pieței prin alte metode decât fuziunea nu pot fi aplicate, fiindcă nu sînt legale, susține Siminel Andrei...



BVB (lansată de Sergiu Opreșcu și majorarea de capital a Rasdaq în favoarea BVB (avansată de către Septimiu Stoica) sînt nelegale, întrucît nimeni nu poate să dețină mai mult de 5% într-o piață conform legii și statutului Rasdaq..."

BERD și IFC pot ieși oricînd din BCR



Guvernul a garantat Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) și Corporația Financiară Internațională (IFC) posibilitatea să iasă din afacerea BCR, oricînd pînă la privatizarea băncii...

Răzvan Radu